Floraväktarmötet 6 april 2013 i Uddevalla
Tyvärr har min internetanslutning krånglat då och då och i dag upptäckte jag att det brev jag skickade till er för drygt en vecka sedan tydligen inte har gått ut ordentligt till alla.
Det är tråkigt och jag skäms över att ni inte fått detta i tid, men jag hoppas att ni kan komma ändå. Förvarning har ni ju fått. Jag tror nämligen att det är viktigt för oss att träffas.
Vi träffas från 8.30 med lite fika och småprat.
Klockan 9.30 (lite beroende på tåget) kommer Margareta Edqvist som är nationell samordnare för Floraväkteriet att prata om verksamheten.
Någon strikt dagorning har jag inte gjort. Jag tror nämligen inte att den skulle hålla. Såhär följer bara en lista med punkter jag tycker vi borde ta upp. Ni har säkert egna saker ni vill prata om också.
Diskussionspunkter:
Hur fungerade det förra året?
Vad skall vi prioritera i år?
Hur underrättar man markägarna?
Hur använder vi GPS och kartor på ett bra sätt? Olle Molander
Hur lägger man in på Artportalen? (Jag orkar inte göra det för alla ett år till.)
Skall vi försöka åstadkomma grupper som stöttar varandra?
Övningar i fält på olika ställen i landskapet under året? 
Förmodligen räcker detta väl för att fylla dagen, men kom ändå gärna med egna förslag.
Dessutom har vi en ny liten bok att visa upp och förmodligen också en app (åtminstone för Iphone).
 Eftersom jag skall fixa mat vill jag gärna att du anmäler om du kommer eller inte. Gör det helst senast onsdag per mejl eller telefon. Jag vet redan några som sagt att de kommer och några som inte kan. Ni behöver inte höra av er igen.

VÄLKOMNA allesammans. Det skall bli kul att se er även om det känns långt till vår.
Vägbeskrivning:
Från norr och öster, tag av väg 44, tag höger mot södra Uddevalla, kör genom staden, över bron och ut på Göteborgsvägen. I lilla rondellen kör du vänster till Parkgatan. Runda Sörkälleparken fram till ljussignal under en viadukt. Efter viadukten första gatan (=Tenngjutaregat.) till vänster. Parkera på höger sida, vi håller till i den första längan .
Från söder, tag av motorvägen vid Lerbomotet, kör några km och tag av mot Uddevalla S, efter kurvan tag höger mot Uddevalla, du kommer nu ut på gamla E6, kör in på Göteborgsvägen tills du ser Folkets Park på höger sida, tag höger i lilla rondellen in på Parkgatan och fortsätt enligt ovan.

 

